

АКЦЕНТЫ

ТАЖБА

Отдайте мой миллион!

Молодые врачи пытаются получить выплаты по программе «Земский доктор» через суд

Максим Артамонов

В Ленинском районном суде Перми состоялось предварительное судебное заседание по иску врача-педиатра Фроловской сельской врачебной амбулатории Оксаны Чернышёвой. Ответчиком в деле выступает Министерство здравоохранения Пермского края. Дело ведёт судья Лариса Дульцева.

Напомним, в апреле 2014 года Оксана Чернышёва устроилась на работу участковым врачом-педиатром во Фроловскую больницу, заключив бессрочный трудовой договор. В установленные сроки молодой специалист подала документы в Минздрав Пермского края для заключения договора на предоставление единовременной компенсационной выплаты по федеральной программе «Земский доктор». По этой программе каждому молодому специалисту до 35 лет, имеющему высшее образование, готовому уехать работать в сельскую местность сроком на пять лет и заключившему договор с уполномоченным органом исполнительной власти субъекта РФ, правительство выплачивало подъёмные в размере 1 млн руб. Однако во многих случаях эти выплаты молодые специалисты вынуждены выбивать через суды.

В конце октября 2014 года Чернышёва получила уведомление, подписанное Яниной Калиной, на тот момент заместителем министра здравоохранения, в котором сообщалось об отказе в заключении договора в 2014 году «в связи с недостаточностью бюджетных ассигнований». В уведомлении также содержалось обещание сообщить дополнительно в письменной форме о дате, времени и месте заключения договора на предоставление выплаты в 2015 году. Впоследствии Чернышёва получила ещё два отказа — в апреле и в октябре, причём последний был уже окончательный. Молодой специалист решила отстаивать свои права в суде.



По состоянию на июль 2015 года в Пермском крае 17 врачей не смогли получить свои подъёмные. Один из них уже уволился из Лобановской больницы, так и не дождавшись обещанных денег.

По состоянию на июль 2015 года в Пермском крае 17 врачей не смогли получить свои подъёмные. Один из них уже уволился из Лобановской больницы, так и не дождавшись обещанных денег

Оксана Чернышёва, врач-педиатр Фроловской сельской врачебной амбулатории:

— В октябре 2014 года я пришла с пакетом документов в Министерство здравоохранения Пермского края. Документы у меня приняли, но сказали, что денег недостаточно и что мне их смогут перечислить только в следующем году. В апреле 2015 года мне прислали

письменное уведомление, что отказано в выплате. Я позвонила в министерство, мне сказали, что всё было известно в декабре 2014 года. Об этом мне никто не говорил — ни письменно, ни устно. Я об этом не знала и продолжала работать.

Я посчитала нужным обратиться в суд, поскольку считаю, что мои права были нарушены. Свои обязательства я выполняла и выполняю до настоящего момента, я работаю в этом учреждении и прошу удовлетворить мои требования.

На предварительном судебном заседании представитель краевого минздрава пояснила, что на момент обращения Чернышёвой денежные сред-

ства, предназначенные для выплат молодым специалистам, подавшим документы в 2014 году, закончились, но предполагалось, что будет возможность произвести компенсацию в 2015 году.

Адвокат Светлана Тола и судья буквально засыпали представителя минздрава вопросами. Например, какова была очерёдность в 2014 году, какой в этой очереди стояла Чернышёва и кто — до неё? Имеются ли у представителя ответчика документы, подтверждающие, что финансирование в 2014 году было в размере 51 млн руб., какие запросы и куда делало ведомство, чтобы разрешить ситуацию.

Поскольку представитель краевого минздрава была не готова ответить на эти вопросы, судья Лариса Дульцева решила отложить предварительное заседание на 23 ноября 2015 года. Тогда же состоится и заседание по существу дела.

Новый компаньон

Пермский еженедельник «Новый компаньон»
Издаётся с 23 сентября 1997 года
Выходит по вторникам

KO

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламно-информационное агентство ИД «Компаньон»

Генеральный директор
Дмитрий Овсов
odv@idk.perm.ru

Главный редактор
Валерий Мазанов
mvv@idk.perm.ru

Директор по рекламе
Елена Артёмова
eva@idk.perm.ru

Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Адрес для писем:
614000, г. Пермь,
ул. Монастырская, 15

Телефоны:
8 (342) 210-40-23
210-40-25
210-40-27

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций 11 августа 2014 года. Номер свидетельства ПИ №FC77-59008.

Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены.

Рукописи и фотографии, высланные в адрес редакции без предварительного заказа, не рецензируются и не возвращаются.

Редакция не несёт ответственности за достоверность информации, представляющейся на страницах газеты рекламодателями.

Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции.

Цена свободная.

Интернет-газета:
www.newsco.ru

Реклама в газете

Телефоны/факс:
8 (342) 210-40-25
210-40-23

Электронная почта
reklama@idk.perm.ru

Требования рекламным макетам, стоимость рекламы и условия размещения опубликованы на сайте www.newsco.ru

Отпечатано в ГУП УР «Ижевский полиграфический комбинат»
426039, г. Ижевск,
Боткинское шоссе, 180
Тел.: (3412) 444-300, 444-474
Печать офсетная. Объём 3,5 п. л.
Подписано в печать
по графику в 17:30, по факту в 17:30
Тираж 4000 экз.
Заказ №1309